

# 新闻博兴

## 博兴成省首个农村淘宝试点县 是全国第三个与阿里合作的县,力争打造“山东样板”



▲阿里巴巴北方大区经理刘希富和博兴县委书记、人大常委会主任焦本强(右)为服务中心揭牌。

◀博兴县试点启动仪式。

本报1月26日讯(记者 孙菲 王芳) 25日,阿里巴巴·山东省“千县万村”计划·农村淘宝博兴县试点正式启动,博兴成为山东首个农村淘宝试点县。这是山东省与阿里巴巴集团战略合作结出的丰硕成果,标志着博兴县农村电子商务发展步入了新的时期。

出席启动仪式的有省商务厅电子商务处处长许冰波,省商务厅电子商务处副处长曹国平,省电子商务促进会会长冯希宁,

省电子商务促进会信息中心主任苏鹏超,阿里巴巴北方大区副总经理刘希富,滨州市商务局副局长陈崇波,滨州市服务业发展局副局长衣艳强。

博兴县委书记、人大常委会主任焦本强,县委副书记、县长殷梅英,县委常委、县委办公室主任商立波,县政府办公室主任孙培国,以及德州市夏津县副县长杨淑华等一出席。

殷梅英在致辞中说,博兴县拥有448个行政村,其中专业特

色村148个,是汉孝子董永故里、吕剧之乡、中国厨都。2014年实现地区生产总值295亿元,公共财政收入24.4亿元,先后荣获中国金属板材之乡、省农村电子商务试点县等荣誉称号。近年来,把电子商务作为战略新兴产业和产业发展引擎来推动,打造工业经济升级版、农民致富新渠道,电子商务尤其是农村电子商务取得了可喜的成绩。截至目前,全县拥有1个淘宝镇,6个淘宝村,淘宝商户达到8374户,直

接从业人员超过2.7万人,线上交易额达到6.9亿元,博兴县成为山东第一个、全国第三个与阿里集团合作的农村淘宝试点县,相关经验被河北省采编为经济工作会学习案例。

山东省阿里巴巴“千县万村”计划农村淘宝试点在博兴县的落地,体现了省商务厅和阿里集团对博兴的厚爱和支持,体现了阿里集团回馈社会的责任和担当,对进一步促进博兴县农村群众增收致富,拓

宽电子商务应用范围,助推经济转型升级必将起到极大的促进作用。今后,县委、县政府将切实做好各项服务工作,齐心协力推进试点项目建设,努力打造阿里巴巴农村淘宝发展战略的“山东样板”,为全国农村电商发展提供更多有益经验。同时,也希望阿里集团进一步加大对博兴的支持力度,让更多的优质资源向博兴倾斜,让更多的优质项目在博兴落地,推进全面合作,实现互惠共赢。

## 清河社工为 贫困少年送新衣

博兴关怀孤困青少年心理辅导项目启动



志愿者给服务对象试穿新衣服。

本报1月26日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 常金凤) 23日,博兴县清河社会工作服务社正式启动“阳光关怀”——孤困青少年心理辅导项目。“新年新衣”送温暖活动作为项目启动的第一站。

为贯彻落实全国社会扶贫工作电视电话会议精神,增强困难青少年群体帮扶关爱的精准性、针对性和实效性,扩大工作覆盖面,共青团山东省委决定在2014年度送温暖活动期间,实施“青春同行 益暖齐鲁”贫困青少年关爱项目。博兴县团校校长孙迪、县民政局副局长王敬国、县民政局社工办主任白蕾以及博兴县清河社会工作服务社的社工一起在项目启动后入户走访贫困青少年的家庭,为贫困青少年送去了新衣服新鞋子,并由专业社工对服务对象以及服务

对象的家庭进行访谈,整理服务对象信息,进行初步的需求评估,为下一步的关爱帮扶提供依据。

该项目是在团省委“青春同行 益暖齐鲁”贫困青少年关爱项目的资助下,由博兴县清河社会工作服务社申请开展的青少年社会工作服务项目,主要向博兴县内的孤困青少年提供生活帮助、课业辅导、心理咨询及辅导等人性化、个性化、专业化、持续化的关爱帮扶服务。本项目服务时间是2014年12月开始到2015年6月底结束,为期半年。

在接下来的几天,清河社会工作服务社将会对前期调查符合条件的12个乡镇的154名孤困儿童进行走访慰问,并建立数据库,从数据库中筛选出符合项目要求的20名服务对象,逐步开展项目服务。

## 营造企业文化,增强员工归属感

天元地产公司举行“2014年度总结表彰暨2015年度工作计划大会”



给优秀员工颁奖。

本报1月26日讯(记者 孙菲 王芳) 23日,天元地产公司在博兴宾馆举行“2014年度总结表彰暨2015年度工作计划大会”,共分为大会、联欢会和聚餐三项议程,在欢快愉悦的氛围中展望了他们美好的企业愿景。

天元公司自2008年成立以来,经过7年的发展,现拥有二级开发资质,员工170人,发展成为博兴县最具实力的地产开发企业。公司设有八大职能部门:运营管理部、投资拓展部、设计研发部、成本合约部、营销管理部、工程管理部、财务管理部、人力资源部;下设2家子公司:天元物业公司、天元购物广场公司。截至目前,已成功开发了天元·上东城、天元·万和城、天元·星光

城三个项目,开发体量达80万m<sup>2</sup>,5000余户,居民约2万人。

2014年,在受全国房地产恶劣环境的冲击下,公司全体员工依然紧密地团结在公司领导层的周围。在董事会的正确领导下,各部门各级员工积极努力,发扬敢于拼搏的精神,克服种种困难,实现了2014年销售收入8亿元,上缴利税4000多万元,位列博兴纳税企业第7名。

天元地产公司董事长周洪祥表示,在2015年,公司要成立天元集团,使公司业务进入集团化运作;到2020年这5年内,要完成地产销售总额100个亿;在商业方面,要运作2家天元购物广场(上东城店、万和城店),1家天元家居建材广场(天元中心店);集团也将走出博兴,布局山

东。在战略规划上,天元集团将打造具有天元独特模式的地产、商业双品牌战略。以地产开发销售支撑商业开业运营,以商业开业运营促进地产开发销售,相辅相成,形成良性的开发模式,增强市场抗风险能力。为配合天元公司地产、商业的双品牌战略,天元集团还将成立商贸物流配送中心、农业生态种植基地、商业金融服务公司、股权投资公司,形成天元集团地产、商业、健康生态圈。

周洪祥说,他的梦想就是让所有天元人有一份稳定的事业,在天元的大家庭中,有一份完善的终身保障,在为社会创造财富的同时,也承担社会责任,回报社会,把天元事业做成百年基业。